

Таёжный «приработок»

Областные власти планируют ужесточить ответственность за преступления в лесной сфере.



В минувшую субботу губернатор Иркутской области Игорь Есиповский в плотную занимался паводками. Он провёл выездное заседание на Иркутской базе авиационной охраны лесов с последующим «облётом» Иркутского, Эхирит-Булагатского и Качугского районов на предмет ознакомления с обстановкой. По «горячим следам» губернатора прошёлся его заместитель Юрий Гуртовой и на заседании правительства в понедельник рассказал о противопаводковой и противопожарной ситуации в области.

Юрий Гуртовой рассказал, что паводковая ситуация нормальная. На сегодняшний день приступили к работе две оперативные группы КЧС в Тайшетском и Качугском районах. Они провели обследование рек Бирюса и Лена, которое показало, что ледовые переправы на реках разрушены, наблюдаются промоины до 200 метров. С конца апреля начнут работу

оперативные группы в Усть-Кутском, Казачинско-Ленском, Киренском и Катангском районах. «Ситуация стабильная. Угрозы жизнедеятельности населения нет», – констатировал Юрий Гуртовой и перешёл к следующей горячей теме – лесным пожарам.

Облёт показал, что в районах идёт запланированный отжиг полей, в результате которого огонь часто перекидывается на лесополосы. Первый значительный пожар, который охватил 10 га, зарегистрирован в Качугском районе. Юрий Гуртовой считает, что важно персонализировать ответственность руководителей муниципальных образований за подведомственные им участки. Планируется, что подготовка наземных сил и средств завершится до 20 апреля. 21 апреля будет проведён аукцион по найму воздушных судов для проведения авиаохраных работ. В течение 10 дней с организациями-победителями будут заключены госконтракты.

Юрий Гуртовой назвал парадоксальным тот факт, что зарплата работников лесхозов в летний период напрямую зависит от количества времени, проведённого на тушении пожаров. «Получается, что работникам лесхозов выгодно затягивать время тушения лесных пожаров для получения дополнительных денежных средств, – заявил Юрий Гуртовой. – Лесники не так много получают, чтобы отказаться от приработков». Под «приработками» Юрий Гуртовой подразумевает участие работников лесхозов в незаконной заготовке древесины «чёрными» лесорубами. «Нередко пожары возникают от того, что они выжигают места незаконных порубок, чтобы скрыть следы преступления», – заявил Юрий Гуртовой. В конце недели состоится совещание под руководством губернатора с участием представителей правоохранительных органов, на котором планируется обсудить вопросы ужесточения ответственности за преступления в лесной сфере.

После этого члены правительства обсудили проблемы инвалидов. Повернуть взоры к этой действительно большой теме региональную власть заставила инициатива президента Дмитрия Медведева, который на прошлой неделе провёл заседание Совета по делам инвалидов и рекомендовал регионам по возможности тоже создавать такие советы.

«Отношение к инвалидам – индикатор цивилизованности общества, – заметил председательствовавший на заседании первый заместитель председателя правительства Сергей Сокол. – Недавно Иркутская область выглядела в сюжетах федеральных каналов не лучшим образом в этом вопросе. Ко мне уже обратились представители местных организаций с просьбой о содействии, и я с ними встречаюсь». Этой теме на заседании было посвящено сразу три доклада.

Министр социальной защиты, опеки и попечительства Семён Крутъ заявил, что одна из наиболее острых проблем для инвалидов – отсутствие пандусов в объектах социального и культурного назначения. Так уж получилось, что ещё 10 лет назад объекты строились без учёта потребностей инвалидов. «Работа движется,

правда, не теми темпами, которыми хотелось бы, – заявил Семён Крутъ. – Тем не менее сегодня человек на коляске может двигаться по тротуарам, чего раньше просто не было».

В Законе о социальной защите инвалидов было чётко обозначено, что сооружение объекта должно производиться с учётом возможностей инвалидов. То есть здание должно быть оборудовано пандусами. Однако требование оставалось только на бумаге. С 2008 года прокуратура начала устраивать проверки, выдавать предписания – словом, требовать от застройщиков учитывать интересы инвалидов, как это прописано в законе. И дело сдвинулось с мёртвой точки. Объекты, которые вводятся сегодня, как правило, оборудованы пандусами, согласно современным требованиям.

Кроме того, Семён Крутъ рассказал о задолженности перед учреждениями социальной сферы. Сегодня она составляет немногим более 110 млн. рублей, в том числе около 20 млн. по учреждениям. Задолженность по субсидиям будет погашена в апреле. Долги перед педагогическими работниками, которые остались ещё с прошлого года, будут частично погашаться при поступлении лимитов. Сохраняется задолженность по субсидиям на оплату жилья и услуг ЖКХ. На 1 апреля она составляла 134,5 млн. руб., из этой суммы выплачено 103,5 млн. руб. Перед организациями ЖКХ сохраняется долг в размере 28,3 млн. руб. Семён Крутъ пообещал, что вся имеющаяся в наличии «кредиторка» будет погашена до 15 мая.

Автор: Елена Трифонова © Восточно-Сибирская правда ПРИБАЙКАЛЬЕ, ИРКУТСК ◊ 2199 16.04.2009, 13:37
№ 206

URL: <https://babr24.com/?ADE=76974> Bytes: 5151 / 5051 Версия для печати Скачать PDF

 Порекомендовать текст

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](https://t.me/babr24_link_bot)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл. почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: [@bur24_link_bot](https://t.me/bur24_link_bot)
эл. почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: [@irk24_link_bot](https://t.me/irk24_link_bot)
эл. почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: [@kras24_link_bot](https://t.me/kras24_link_bot)
эл. почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: [@nsk24_link_bot](https://t.me/nsk24_link_bot)
эл. почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)